

Gausdal Historielag

STYREMØTEPROTOKOLL 2024-8

Møtedato: 11.09.2024

Utsendt: 12.09.2024

Styremøte i Gausdal Historielag onsdag 11.09.2024 kl.18.00

Frammøtte: Ivar Lauritsen, Siv Anett Jakobsen, Gudbrand Myklebø, Johannes Nordgården, Jørgen Moen, Marit Hjelmstad, Svein Fyksen.

Meldt forfall: Inga Johanne Pighaug.

Sak 85-2024: Referat fra 13.08.2024 godkjent

Sak 86-2024: Referatsaker.

Boksalg på Svatsumsdagen 31.08. 3600 kr.

Boksalg på Gausdalsdagen 07.09. ca. 9000 kr.

Papirer om skogfinner, som skal være lagret på Maihaugen, er borte. Leiting er på gang

Marit redegjorde for arbeidet med Gausdalsminner. GM 21 vil bli på ca. 140 sider. Møtet på mandag 9.9. måtte avlyses på grunn av flom.

Bokplakat om nye bøker og hefte ble laget til Svatsumsdagen. Plakaten skal settes opp på oppslagstavler før julemarkeder.

Julemarked på Aulestad er planlagt 7. og 8. desember.

Jorunn Årsby har skrevet om hjemmebrenning i Gausdal. Svein har tatt kontakt og bedt henne sende over det ho har slik at vi kan gi det ut som hefte.

Sak 87-2024: Navnesak – Vestfjellet – Høringsvar. Birgit stilte.

Vedtak: Utsendt forslag til styremøtet sendes Gausdal kommune slik det står.

Sak 88-2024: Status skogfinnedag

«Skogfinnedagen» blir i Prestegarden lørdag 5.10.2024. Den er flyttet fram fordi boka om arbeiderbevegelsen i Gausdal skal lanseres på Gausdal Samfunnshus 12.10.2024.

Sak 89-2024: Rydding rundt Mosskjørkja v/Gudbrand.

Gudbrand har fått klarsignal fra Gausdal Fjellstyre, Statsskog og Langsua Nasjonalpark til å rydde rundt den store steinen som nå er nedvokst med bjørk.

Sak 90-2024: Vask i Prstegarden.

Ivar tar igjen opp saken med styret i Reidevoll og Astrid Steig. Vi ønsker vask av fellesarealer til vettug pris.

Sak 91-2024: Gausdal Tidende framover.

Styret vil ha med stoff fra alle grupper og utvalg. Videre en oversikt over det som har skjedd og som skal skje. Dette vil medføre en del arbeid og vi foreslår derfor at det gis ut bare om høsten. Arne kan fortsette med dette arbeidet sammen med Gudbrand. Han blir med som styrets representant. Om våren kommer årsmeldinga og derfor er det ikke nødvendig med noe mer da.

Sak 92-2024: Minnestein-Budsberg. Tiltak ved Gudbrand

Messingplata her må få samme behandling som messingplata på steinen i Tuvoldsvingen. Johs ordner dette.

Sak 93-2024: Innkjøp av Espedalsbøker og Gjenklangbøker.

Arne Halvorsen sørger for at vi får 10 Espedalsbøker og Johs. Nordgården Gjenklangbøker. I tillegg har Magne Bårdslie Gjenklangbøker til salgs. Dette er populære bøker som vi skal selge på julemarked.

Sak 94-2024: Bok om husmannsbruk og nedlagte plasser i Svatum.

Vi diskuterte opptrykk og overtagelse av salgsrettigheter. Vi kom fram til at vi skulle vente med dette da Arild Stubberud visstnok var i gang med bok om Svatum.

Sak 95-2024: Salgstelt og reklameflagg.

Gudbrand bestiller et solid salgstelt og Ivar to bannere som det står Gausdal Historielag på. Han hadde med brosjyrer med bilder og priser.

Sak 96-2024: T-skjorte og genser med logo.

Ivar bestiller T-skjorter og gensere til styret. De som representerer grupper og utvalg kan også få.

Sak 97-2024: Eventuelt. (ingen saker)

Kaffemat: Gudbrand

Referat: Svein